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Den 1 oktober 2008 startade Diplom Kommun-Jakten för SSB och digitala moder.

Den 1 januari 2009 startade Diplom KommunJakten-CW efter önskemål från ett antal Kommunjägare.

Diplom Kommun-Jakten är öppen för alla radioamatörer. 

Det har sedan i början av 2000- talet med jämna mellanrum på 80- meters bandet talats om avsaknaden av kommun- 
och församlingsjakten. Dessa olika aktiviteter hade sin blomstringstid under slutet av 1970- talet och början av 1980- 
talet och fick då många radioamatörer att bli aktiva. Det var också den tiden då det inte talades så mycket om miljön 
och när alla sorters drivmedel var relativt billiga. Tack vare det så kunde flera amatörer köra och kryssa mobilt mellan 
olika kommuner och församlingar och därigenom genomföra många QSO med alla dåtidens kommun- och församling-
sjägare. 
Nu hoppas vi alla på en nytändning bland radioamatörerna när vi startar upp Diplom Kommun-Jakten.

Medverkande eller medlemskap.
Alla radioamatörer kan ansöka om att bli medverkande eller ett medlemskap. Båda 
ansökningsformerna ger tillgång till Kommun-Jaktens loggboks databas. Väljer man 
medlemskap har man tillgång till möjligheten att vinna någon av Kommun-Jaktens pres-
tationspriser.

Miljötänkande.
Nu är det andra tider, dyrt drivmedel, miljötänkande och andra kostsamma hinder ivägen, 
så att starta upp en församlingsjakt igen är alldeles för kostsamt och är inte riktigt politiskt 
korrekt i dessa miljöspartider. 

Uppkopplade på Internet.
Nu finns Internet och det finns ca 11.000 licensierade radioamatörer i Sverige varav minst 
50% har en dator uppkopplad mot Internet hemma. Det bör innebära att det finns minst 
1 radioamatör i varje kommun 290 st. som är intresserad av denna form av aktivitet och 
som har tillgång till Internet, hemma eller på klubben, vilket är ett måste för att kunna 
medverka i Diplom Kommun-Jakten.

Varför Internet?
Tanken med Diplom Kommun-Jakten är att i detta papperslösa samhälle, använda sig av datorlogg som Diplom Kom-
mun-Jakten tillhandahåller på sin hemsida.Med det menas att alla som medverkar i Diplom Kommun-Jakten loggar sina 
kontakter med andra radioamatörer i olika kommuner i denna datorlogg.
De radioamatörer som inte har tillgång till dator eller Internet hemma har möjlighet att föra en papperslogg. Man kan då 
vid senare vid tillfälle besöka sin klubb eller att få hjälp av bekant som har Internet för att själv föra över sin papperslogg 
till Diplom Kommun-Jaktens databas.

Fördelar: 
- Du har alltid kontroll på att dina kontakter verifieras korrekt (inga QSL).
- Inget skickande av pappersloggar för verifiering vid Diplomansökning.
- Du kan alltid följa upp dina eller övriga amatörkollegors verifierade kontakter genom 
  en Top 100 lista på Kommun-Jaktens hemsida. 
- Man kan använda vilken dator man vill, Linux, Mac,/Apple, PC med alla dess operativ-
  system som klarar Internet Explorer, Firefox eller Leopold (MAC) m fl. 
- Det är däremot ett krav att man har en uppkoppling till Internet anslutet till 
  datorn. Det finns säkert många fler fördelar som inte är nämnda här.

Finns det några nackdelar?
Nackdelen i skrivande stund är att de radioamatörer som inte har tillgång till Internet kan få det lite mer omständligt att 
delta i denna Diplomjakt.

Anrop:
Allmänt anrop för Kommun-Jakten eller CQ CQ Kommun-Jakten, på CW CQ CQ KJ

Alla radioamatörer är välkomna att delta i Diplom Kommun-Jakten hälsar Linköpings RadioAmatörer.

Nedan kan ni läsa det första uppropet både på LRAs hemsidan och i SSAs tidning QTC.
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Kommunjakterna!
På våren 2008 satt jag och en amatörkollega 
Stig SM5YW hemma hos mig och resonerade 
om att det var dåligt med QSOn och aktivitet 
på 80 metersbandet. Det fanns några sociala 
ringar som höll igång och prata om sjukdo-
mar man råkat ut för och hur statusen med 
hälsan var för tillfället. Det är väl i och för 
sig ett trevligt tidsfördriv och viktigt för de 
som var inblandade i dessa ringar, men det 
passar inte alla Sveriges aktiva radioamatör-
er. Många kräver nog mer av sin hobby än 
det nämnda då bara en bråkdel av ca 12.000 
licensierade radioamatörer lider av någon 
sorts sjukdom som man kan prata om i sin 
amatörradio.
Då min amatörkollega och jag suttit och 
bollat våra tankar ett tag kom vi fram till 
att det var en stor anslutning till något som 
kallades Kommunjakten på 1970- talet och 
församlingsjakten som kom senare. Vi kom 
ihåg att det engagerade en stor anslutning av 
dåtidens radioamatörer att medverka i dessa 
former av Diplom. Jag kommer under några 
följande rubriker  berätta lite om  den bak-
grund som fick mig och min amatörkollega 
att gå vidare med just kommunjakten.

kommunerna (efter kommunsammanslagningen 1971) och en sk 
RECORD-BOOK med regler, ansökningsblankett och lista över 
samtliga kommuner sammanställdes. Den första upplagan å 100 ex 
tog snart slut och inom några år var SCA den särklass största aktiv-
iteten på 80m bandet. Som nuvarande huvudman för diplomet är 
nu SSA som tog över.

Resumé för Diplom kommunjakt och 
församlingsjakt 1971 – 2008.
Ni som tror att detta med kommunjakt är en 
ny företeelse på amatörradio har grundligt 
fel. I början av 1970- talet startade Motala 
klubben SK5AJ det första kommundiplomet 
i Sveriges radioamatörers historia. Det blev 
en succé och blev en mycket stor aktivitet 
under några år under 1970- talet. Det följdes 
upp av Diplom Sverige eller i som det kal-
lades av dåtidens radioamatörer, församling-
sjakten. Denna församlingsjakt startades av 
Nyköpings SändarAmatörer NSA 1978 och 
med det följde upp succén som föregående 
kommunjakt åstadkommit. Ni kan läsa mer 
om dessa två diplom i följande text som är 
hämtad från Lennart SM5CBN:s hemsida 
och NSA:s hemsida.
SCA - SWEDISH COMMUNES AWARD.
Redan på sommaren 1971 satt Lennart 
Hillar SM5CBN och filade på reglerna till 
ett kommun diplom i SK5AJ:s regi. SCA 
-SWEDISH COMMUNES AWARD- 
som gick ut på att kontakta så många  
som  möjligt  av  de då varande 272 svenska

På bilden ovan sitter Lennart Hillar SM5CBN i sitt radioshack som finns i 
Mjölby kommun. Lennart starta Diplom Kommunjakt i mitten av 1970.

DIPLOM SVERIGE 80 metersband tystnade.
1978 införde NSA det populära diplomet “Diplom Sverige” med 
mål att kontakta så många som möjligt av Sveriges församlingar. 
Dessa församlingar har en tradition som sträcker tillbaka till med-
eltiden. För grunddiplomet behöver man bara ha kört 100 av totalt 
över 2200 församlingar. Om man så önskar kan NSA tillhandahålla 
en färdigutskriven häftad Record-Book. 1978. Följande “basade” 
för NSA,  ordförande  SM5GBF  Tom Robinson, vice  ordf   och

   Lite tankar om varför man startar en KommunJakt 
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klubbmästare SM5DRW Erik Kjellberg, sekreterare 
Bengt Palmgren, kassör SM5DNO Gunnar Hedin, 
redaktör SM5DUL samt ledamoten SM5AQB Klas 
Eriksson. Detta år startades “Sverige diplomet”. En-
ligt uppgift kom iden från SM5TK Frasse. Under ett 
möte där deltagarna var Frasse -TK, Klas -AQB, Tor-
sten -AMF, Rune -DUL samt Kjell -CZQ, arbetade 
man fram ett förslag om hur det hela skulle fungera 
och drivas. Iden var att man skulle ha radiokontakt 
med Sveriges alla församlingar och helst mobilt. Det 
fanns ca 2700 församlingar att köra! Bakgrunden var 
att uppmuntra till mobilkörning och stärka klubbens 
kassa! 
På ett månadsmöte lades förslaget fram och det blev  
ett  enhälligt  beslut  om att  DIPLOM  SVERIGE 
skulle startas. En sk Record-Book togs fram där alla 
Sveriges församlingar fanns noterade med ett för-
samlingsnummer som bestod av länsbokstav samt 
nummer på kommun och församling. När man kört 
100 församlingar kan man erövra ett sk Diplom. 
Alla som körde “fullt” belönades med någon form 
av trofé.  Record-Booken erbjöds hugade försam-
lingsjägare att köpa och ansöka om diplom, så fick 
de köpa det också! I B-I nr 6 kunde man läsa om 
Diplom Sveriges första regelsamling. Under ett antal 
år efter ovan nämnda kommun och Sverige diplom 
sjönk aktivitet på 80 metersbandet. Det bildades  ett  
antal  kompisringar  lite varstans på bandet på mor-
nar och förmiddagar samt en del enstaka QSO:n med 
sk fasta tidpunkter under dagarna. 80 metersbandet 
kändes mycket dåligt utnyttjat av svenska amatörer.  

Det blev ett nytt regelverk för certifiering!
För några år sedan ändrades också reglerna för bl a 
Sveriges alla radioamatörer, alla med lägre sk amatör-
radiocertifikat som bara haft tillgång till de högre ban-
den på VHF och UHF fick plötsligt tillstånd att gå ut 
på HF- kortvågsbanden. Det kunde bli full fart eller 
rättare sagt en explosion på kortvågsbanden och inte 
minst på 80 meter. Vad hände? Det blev en puff  !!! 
Med andra ord ett antiklimax...
Inte blev det många fler som körde på 80 meter. Vad 
berodde detta på? Det tillkom 1000-tals nya radioa-
matörer i Sverige som fick tillgång till kortvågsbanden, 
men inget speciellt hände. Jo de som var företagsam-
ma och såg det som en utmaning att köra DX, dessa 
radioamatörer fan snart sin plats på DX-banden, men 
det var inte alla som hade den ambitionen. Många av 
dessa sk nya amatörer satt och lyssna på diverse am-
atörringar på 80 metersbandet men få vågade ge sig 
tillkänna och ropa in på dessa ringar pga av att man 
var ny och kanske kände sig lite osäker, många kände 
sig inte välkomna i de etablerade ringarna och var räd-
da att göra bort sig.

Tankar som ledde till kommunjakten.
Med bakgrund till dessa påståenden, satt jag och min kol-
lega och fundera hur det var när vi hade nytaget amatör-
radiocertifikat och var nya radioamatörer. Man lyssnade 
mycket, man tog mod till sig och ropade allmänt anrop 
och fick man svar var man lite stressad och nervös för 
att göra något fel i det påbörjade eller pågående QSO:et, 
man våndades och svettades men man blev också my-
cket tillfredställd när man lyckats genomföra den absolut 
första kontakten i sina första stapplande steg som ny ra-
dioamatör. Hur många känner igen sig?
Egna erfarenheter
Artikelförfattaren eller med andra ord jag, avlade prov 
för amatörradiocertifikat 1972, ett så kallat T-cert, 1974 
fick jag mitt A-certifikat.
Vid den tidpunkten snurrade dåtidens kommunjakt 
för fullt  på  80 metersbandet.  Jag skaffade  mig  en 
sk RECORD BOOK och gav mig in i radiodimman på 
80 meter och körde så mycket jag orkade under dygnets 
24 timmar. Vilken känsla! Inte nog med glädjen att köra 
amatörradio och dessa kommuner, vad många nya radio-
vänner man fick, som man träffar eller har QSO med 
ännu idag ca 30 år senare.
Denna euforiska känsla fortsatte även under församlings-
jakten som jag fortsatte med en bit in 1980- talet.
Med nämnda bakgrund och kunskap i mittbagage 
föreslog jag för min amatörkollega att detta med någon 
form av svensk diplomjakt kan vara något för att få igång 
nya och gamla radioamatörer på 80 metersbandet. Vi var 
rörande överens.
I Juli 2008 och med föregående tankar och information 
som bakgrund  kom jag att fundera på, om man skulle 
göra en modern och tidsenlig nyskapelse av kommun-
jakt. Det hade ju förflutit mer trettio år sedan den första 
kommunjakten startades.
Uppstart med kickstart.
TX/RX och antenner är ju detsamma, förutom att trans-
ceivrarna har numera integrerade kretsar och är i många 
fall mjukvarustyrda både på ont och gott. Men de gör 
ungefär samma jobb som för trettio år sedan.
Men tiderna har förändrats. Idag behövs sk morötter för 
att få folk intresserade. Det gjorde att jag tog kontakt med 
en gammal vän som har byggt upp Skandinaviens största 
företag i handel med amatörradio prylar av olika märken 
och fick honom intresserad att sponsra den aktiviteten 
som hade framlagts för honom.
Själv har ja varit i datorbranschen i ca 30 år och följt 
utvecklingen på nära håll och sett hur datormognaden 
hos enskilda personer vuxit. Mycket tack vare deras ar-
betsplatser datoriserats, deras barn ändvänder datorer i 
skolan och i och med det även kräver att familjen skaffar 
sig en hemdator. Idag har även var och varannan radio- 
radioamatör en  dator  tillgänglig  hemma och  då  även
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Internet då många gör sina bankärenden hemifrån enl. 
utsago från flera radioamatörer på bandet.
Allt tillsammans gav iden att bygga upp en datorlogg 
som alla som var med i aktiviteten gemensamt kunde 
skriva in sina QSO:n, oberoende av vilken datortyp man 
hade tillgång till i hemmet.
Det som krävdes var en dator och en Internetuppkop-
pling för att medverka.
Sagt och gjort
Det måste i dåtidens (1971) kommun och församlings-
jakt varit ett styvt arbete att kolla upp alla papperslog-
gar och QSL-kort..Det arbetet skulle i dag vara dator-
iserat.
Konceptet för kommunjakt 2008 var klarlagt, en kom-
munjakts hemsida skulle göras, en gemensam databas 
skulle utformas och ett regelverk skulle tas fram för 
Diplom Kommun-Jakten, samt en massa annat lull-lull.
Vet Ni varför det heter Kommun-Jakten med binde-
streck mellan kommun och jakten. Jo alla Sveriges kom-
muner  har egna marker där vissa  kommunens tjäns-
temän har möjlighet att jaga, därför har kommunen i 
något län lagt beslag på domännamnet kommunjakten.
se och jag fick dela upp ordet kommun-jakten.se med 
ett skiljetecken för att få denna ordalydelse som domän-
namn. 
Det tog fram till slutet av september (ca 2 mån.) att 
ta fram ett programunderlag (fungerande källkod) för 
Diplom Kommun-Jakten.
Presentation av Kommun-Jakten för LRA
Diplom Kommun-Jakten presenterades för Linköpings 
RadioAmatörers styrelse och en grupp av LRAs medlem-
mar, på ett månadsmöte i september 2008.
LRAs styrelse tyckte iden var god och det bildades en 
K-J-organisation som hade som huvuduppgift att vara 
med att fila på ett skrivet utkast och färdigställa regelver-
ket som ligger till grund för Diplom Kommun-Jakten.
Medlemmar i K-J-organisationen förutom artikelför-
fattaren är Jan-Åke SM5HBL, Stig,  SM5YW,  Nils-
Erik SM5XST, Marcus SM5UTT, Rainer SA5AYX och 
Göran SM5AFU.
Claes SM5FAN ägde och ansvarar för program, admin- 
sysslor som hemsida, databas och allt som där hör till 
att på kommunikationssidan för att hålla igång denna 
Diplom Kommun-Jakt i 3 år. Jan-Åke SM5HBL ansva-
rar för statyetter, Stig SM5YW ansvarar  för  ekonomin 
och accessoarer, postgång etc. Övriga i K-J organisa-
tionen är en resurs och eventuella vinster på KJ- projek-
ten ska finansiera LRAs kommande ungdomssatsning.
Bildade ett samarbete
Under 2009 hade både jag i all administrering av kom-
munjakten och Rickard/SM6U delvis samarbetat med 
att ta fram olika idéer och program som ska underlätta 
för kommunjägare, det blev nuvarande kartprogram.

Imponerande initiativ
Jag som admin, program-
merare och ansvarig för 
kommunjakterna blev 
och är djupt imponerad 
av Rickards initiativ att 
ta fram dessa kartpro-
gram för kommunjakt-
en. Dels av den perfekta 
överblicks funktionen  
och den pedagogiska  
redovisningen  av  de

resultat  som  var  och  en  kommunjägare  presterat. 
Man finner även “Most-Wanted SSB” & “CW” samt 
ADIF Export/Konvertering, Chat/Gästbok och Ljud-
filer på samma sida. Sänder tankar och ett stort tack till 
Rickard/SM6U.

Ovan: Rickard SM6U

Vem kom först till 290 kommuner
Det finns några fantastiska radioamatörer som jag 
måste  omnämna  i  kommunjakten. Det är Göran 
SM5CKI som klarade av att köra Sveriges 290 kom-
muner på 34 dygn. Det var många röster som höjdes 
och tyckte det var fusk när Göran satte sig i sin bil och 
åkte igenom svåråtkomliga kommuner från Kiruna i 
norr till Ystad i söder och på så vis blev den som kom 
först i Diplom kommunjakten att nå 290 kommuner. 
Men vad dessa personer som anklagade Göran glömde 
bort var att han gav andra kommunjägare en stor del 
av de nästan oåtkomliga kommunerna vid det tillfället 
när han körde igenom dessa, samt själv hade en stadig 
”Pile Up” från andra kommunjägare i olika kommuner 
som han tillgodogjorde sig på sina långresor. Jag vill 
också nämna att Göran genröst skänkte förstapriset 
som  var  en  Yaesu FT-450  tillbaka till Linköpings 
RadioAmatörer för att försäljas och pengarna skulle gå 
till ungdomssatsning och främjande att intressera ung-
domar för vår amatörradiohobby.
Tyvärr så slutade Göran att vara  aktiv  på  kommun-
jakten efter att han gick i mål, som kommunjägarna 
säger när de nått 290 kommuner.
Jag ska nämna några fler kämpar i kommunjakten. Där 
finns Kent SA6AJK som har bjudit andra kommun-jä-
gare på flest kommuner och som kört flest QSO i kom-
munjakten och som kom in som god tvåa tillsammans 
med Hans-Olof  SM5FIG i Tranås, båda körde färdigt 
kommunjakten på 38 dygn. Som god trea kom Uffe 
SM1NI  på Gotland efter 47 dygn vilket också är en 
prestation. Förutom ovan nämnda finns det en lång rad 
med duktiga kommunjägare som lagt ner mycket energi 
och många timmar framför amatörradion för att köra 
så många egna kommuner som möjligt och samtidigt 
hjälpa någon amatörkollega att nå sitt mål. På följande 
sida  redovisas  en  tabell  på  de  tjugofem första i KJ.
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  1.  Göran, SM5CKI i Uppsala
  2.  Kent, SA6AJK i Varberg 
  2.  Hans-Olof, SM7FIG i Tranås
  3.  Uffe, SM1NI på Gotland
  4.  Sven, SM6CWK i Bengtfors
  5.  Gunnar, SM5EUG i Uppsala
  6.  Kurt, SM6BGG i Färgelanda
  7.  Ingemar, SM0AIG i Stockholm
  7.  Leif, SM5RX i Tyresö  
  7.  Lennart, SM5CBN i Mjölby
  7.  Johnny, SM6PEX i Tidaholm
  7.  Gustav, SM4DLS i Säter
  8.  Uno, SM5ACU i Nacka
  8.  Ulf, SA3ANZ i Örnsköldsvik
  9.  Jonny, SM5B i Arboga
  9.  Karl-Axel, SM5BXC i Åtvidaberg
 10. Leif, SM4KIP i Askersund
 11. Claes, SM0MPV i Danderyd
 11. Sverker, SM7THS i Nybro
 12. Lars, SM3JVJ i Sundsvall
 13. Jan, SM4YPH i Falun
 14. Yngve, SM2YIP i Överkalix
 15. Hennig, SM5BGY i Linköping
 15. Bror, SM5GXW i Trosa
 15. Örjan, SM0GII i Ekerö
 16. Mikael, SM2O i Kalix
 17. Göthe, SM5COD i Valdemarsvik
 18. Jan-Åke, SM5HBL i Linköping
 18. Ulf, SM5BRG i Finspång
 19. Jan, SM5DJZ i Knivsta
 19. Sigvard, SM2EJE i Kalix
 20. Lars, SE5Q i Linköping
 20. Nils-Erik,SM5XST i Linköping
 20. Magnus, SA0AQT i Norrtälje
 20. Lars-Eric SA7AGE i Oskarshamn
 20. Hans , SM3TLG i Söderhamn
 20. Jan, SM7DEW i Ljungby
 20. Bruno SM5CBV i Älta
 21. Sten, SM2SXT i Vännäs
 22. Lennart, SM2CFG i Umeå
 22. Örjan, SM3CKA i Örnsköldsvik
 22. Stig, SM7DYZ i Helsingborg
 22. Ulf, SM7ATL i Kalmar
 22. Jan, SA0AQN i Sollentuna
 22. Rhoyne, SM5NVF i Enköping
 22. Kent, SF6K i Varberg
 22. Uffe, SM0NI i Tyresö
 22. Roger, SA0AND i Österåker
 23. Eilert, SM4FZW i Nora
 23. Lars, SM4IVE i Örebro 
 23. Tomas, SM7NST i Västervik
 23. Rolf, SM6IQD i Göteborg
 23. Morgan SM6JUJ i Dals-Ed
 23. Andreas, OH6FA i Finland
 24. Uno, SM7HPK i Östra Göinge
 25. Lars, SM5TA i Boxholm 	

2008-11-03
2008-11-07
2008-11-07
2008-11-16
2008-11-18
2008-11-19
2008-12-01
2008-12-06
2008-12-06
2008-12-06
2008-12-06
2008-12-06
2008-12-09
2008-12-09
2008-12-10
2008-12-10
2008-12-12
2008-12-14
2008-12-14
2008-12-15
2008-12-19
2008-12-26
2008-12-29
2008-12-29
2008-12-29
2008-12-31
2009-01-02
2009-01-03
2009-01-03
2009-01-05
2009-01-05
2009-01-06
2009-01-06
2009-01-06
2009-01-06
2009-01-06
2009-01-06
2009-01-06
2009-01-09
2009-01-11
2009-01-11
2009-01-11
2009-01-11
2009-01-11
2009-01-11
2009-01-11
2009-01-11
2009-01-11
2009-01-12
2009-01-12
2009-01-12
2009-01-12
2009-01-12
2009-01-12
2009-01-13
2009-01-15

Slutgiltig lista på de 25 första som lyckats köra 
alla 290 kommuner och fått dessa konfirmerade 
med QSL. ( Sorterat efter datum när 290 QSL er-
hållits )

Nu är en slutgiltig lista klar 
på de 25 första som lyckats 
köra alla 290 kommuner i 
Diplom Kommun-Jakten 
och fått dessa konfirmer-
ade med QSL. När Diplom 
Kommun-Jakten var på 
planeringsstadiet räknade 
KJ-organisation med att 
den förste som kört färdigt 
kommunjakten skulle ta ca 
ett halvt år på sig för att full-
följa och få QSL:at alla 290 
kommuner. Men oj, vad vi 
räkna fel! Den första som 
körde alla kommuner var 
Göran SM5CKI i Uppsala. 
Må vara att han åkte mo-
bilt genom hela Sverige från 
Ystad i söder till Kiruna i 
norr. Det måste ses som en 
prestation i sig. Det är nog 
också första gången i kom-
munjaktens historia någon 
har passerat igenom de 
flesta kommuner i kommu-
njakts syfte på ca 1 månad 
och då menar jag även vad 
som hände i kommunjakten 
på 1970- talet. Man får inte 
glömma att det var en hand-
full radioamatörer till som 
klara av att få dessa 290 kom-
muner körda och QSL:ade 
på drygt samma tid utan 
att åka genom hela Sverige.  
Ingen nämn och ingen 
glömd, titta på topp 25- 
listan som är redovisad på 
Kommun-Jaktens första-
sida. Dessa med placer-
ing 1 till plats 25 är det to-
talt 50 radioamatörer. 45 
radioamatörer hade löst 
medlemskap och är därmed 
berättigade till att delta i ut-
lottningen  av   fem pres-
tationspriser enligt satta 
regler för KommunJakten. 
( enl. punkt 2 i regler för 
KommunJakten )

Kommentar till listan

De 25 första KommunJakt SSB platserna klara!
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I nedanstående tabell hämtad direkt från webbhotellets 
server den 1 okt. 2011 går att utläsa aktiviteten med ett 
snitt inloggningar per dag och totala mängden inloggningar 
per månad på KommunJakten hemsida av de totalt 947 
st  radioamatörerna som anmält sig till Kommun-Jaktens 
SSB del. Av dessa är det 805 som använt sig av Kommun-
Jakten.se loggbok. 
 
Det var 201 stycken av dessa totalt 947 medverkande i 
Kommun-Jakten som var betalande medlemmar och därig-
enom medverkade i 2009 månadsvisa dragningar av presta-
tionspriser skänkta/sponsrade av Mobinet AB i Karlstad. 

Här till vänster på denna sida kan du se statistik 
över KommunJakten SSB från start 2008-01-01 
fram till 2011-10-01.
Det har till 2011-10-01 körts och loggats 219416 
QSOn totalt i KommunJakten för SSB. det har 
tagit 13.68 MB i anspråk på KJ-servern.
Du kan i  tabellen läsa ut snittet av inloggningar 
per dag och antal inloggningar per månad.  

Det syns klart och tydligt att från oktober 2008 
till och med  fram till april  2009  har  haft  den  
största aktiviteten. 
         

  

Ovan Sveriges mesta kommunjägare med otroliga 
ca 7000 kommun- QSOn på ca 20 månader. 
Så många kommuner  har Kent SA6AJK och Eva 
bjudit på under sina resor från Skåne i söder till 
Kiruna i norr. 
Kent har kört fullt på KommunJakten SSB med ett 
flertal olika Call/Signaler därav så många QSOn 
loggade. Kan nämnas att det finns flera amatörer 
som också kört fullt på KommunJakten både 2 
och 3 gånger. Info finns på KJs statistiksida. 

Tre års statistik...                 sidan uppdaterad 2011-10-01

Statistik hämtad från KommunJaktens 
SSB server den 2011-10-01.
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mån/år	       per/dag	 per/mån
Sep 2011	 48	 1400
Aug 2011	 52	 1625
Jul 2011	 53	 1671
Jun 2011	 48	 1467
May 2011	 55	 1726
Apr 2011	 63	 1902
Mar 2011	 76	 2383
Feb 2011	 93	 2609
Jan 2011	 102	 3164
Dec 2010	 82	 2548
Nov 2010	 97	 2920
Oct 2010	 98	 3054
Sep 2010	 117	 3534
Aug 2010	 190	 5902
Jul 2010	 148	 4596
Jun 2010	 133	 3990
May 2010	 127	 3950
Apr 2010	 140	 4218
Mar 2010	 165	 5135
Feb 2010	 165	 4624
Jan 2010	 182	 5647
Dec 2009	 200	 6214
Nov 2009	 188	 5666
Oct 2009	 256	 7939
Sep 2009	 190	 5720
Aug 2009	 216	 6719
Jul 2009	 257	 7981
Jun 2009	 225	 6756
May 2009	 278	 8640
Apr 2009	 363	 10903
Mar 2009	 438	 13583
Feb 2009	 690	 19338
Jan 2009	 1024	 31744
Dec 2008	 871	 27001
Nov 2008	 888	 26646
Oct 2008	 815	 25271



KommunJakten SSB
Uppdaterad slutgiltig statistik  2011-10-01.

Det har anmälts och anslutits 947 radioamatörer till 
KommunJakten SSB. Varav 805 har loggat in QSOn  
i loggboken. 
Utav dessa  har 142 stycken kört fullt, m.a.o. 290 data-
bas QSLade kontakter.
Det fanns ca 100 stycken radioamatörer kvar som har 
mindre än hundra kontakter kvar. Övriga har kört allt 
mellan 1 och 190 kommuner.  (se tabell på sidan 12)
 
Nedan de som loggat mer än 1600 SSB QSOn:

            SA6AJK          7023
	 SM4FZW	 3145
	 SA0AQN	 3064
	 SM7THS	 2402
	 SM6JUJ	 2066
	 SM7FIG	 1899
	 SA0ARA	 1713
	 SA7AGE	 1658
	 SM5YRF	 1647

Mer statistik ser du på sida där snittloggning av kom-
muner per/dag och totalt inskrivna QSOn redovisas 
samt totalt åtgång av kilobyte kan ses.

   
        Bilden visar Uffe SA0ARA i sitt hem- QTH

Det kom in flera förfrågningar om det var tillåtet att 
använda sig av PSK eller RTTY för att köra kommun-
jakten, givetvis var svaret ja, men jag har inte sett någon 

KommunJakten CW
Statistik fram till och med 2011-12-24 Kl: 24.00.

Det har anmälts och anslutits 380 radioamatörer till 
KommunJakten CW. 
Utav dessa  har idag 82 stycken kört fullt, m.a.o. 290 
databas QSLade kontakter.
Det finns ca 52 stycken radioamatörer kvar som hade 
mindre än hundra kontakter kvar att köra fram till att 
klarat av att köra de 290 kommunerna. Övriga ca 198 
har kört allt mellan 1 och 190 kommuner. 
(se tabell på sidan 17)

Nedan de som loggat mer än 1500 CW QSOn:

            SM6IQD	 3506	  
            SM7GVF	 3401
	 SM4IVE	 3282
	 SM2PYN	 1870
	 SM7CBS	 1692
	 SM5ACU	 1605
	 SM7RYR	 1532
	 SM5DJZ	 1520

Det har registrerats 105.342 QSOn loggade tills den 
2011-12-24 och  det  har  tagit  1.2 Mb i anspråk på 
kommunJaktens CW server. Vad man mer kan utläsa 
av denna redovisade statistik är att procentuellt flera ra-
dioamatörer har lyckats att köra fullt (290 kommuner).
Detta uträknat på antal registrerade användare.

Bilden ovan visar Ingemar SM0AIG som är en stor CW en-
tusiast. Ingemar har kört fullt  på SSB och jobbar på för att få 
fullt även på CW.

Ingemar var den radioamatör som kontakta kommun-
jaktens admin och ställde frågan om inte de som har 
CW som huvudintresse i amatörradiohobbyn kunde få 
en egen kommunjaktsida. Svaret vet ni...
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mån/år        per/dag                      per/mån 
Dec 2011	 54	                        1330
Nov 2011	 55	 1660
Oct 2011	 34	 1083
Sep 2011	 30	 903
Aug 2011	 32	 1000
Jul 2011	 37	 1150
Jun 2011	 34	 1032
May 2011	 35	 1097
Apr 2011	 44	 1332
Mar 2011	 48	 1494
Feb 2011	 50	 1402
Jan 2011	 56	 1744
Dec 2010	 49	 1522
Nov 2010	 52	 1588
Oct 2010	 61	 1910
Sep 2010	 68	 2040
Aug 2010	 84	 2628
Jul 2010	 97	 3027
Jun 2010	 73	 2201
May 2010	 84	 2609
Apr 2010	 106	 3183
Mar 2010	 107	 3320
Feb 2010	 76	 2131
Jan 2010	 95	 2947
Dec 2009	 112	 3485
Nov 2009	 143	 4316
Oct 2009	 153	 4773
Sep 2009	 169	 5077
Aug 2009	 194	 6025
Jul 2009	 254	 7887
Jun 2009	 293	 8800
May 2009	 449	 13935
Apr 2009	 634	 19032
Mar 2009	 812	 25185
Feb 2009	 630	 17652
Jan 2009	 423	 13129

Tre års statistik...                             slutuppdaterat 25/12 2011

Statistik hämtad från KommunJaktens 
CW server den 2011-12-24.
Här nedan kan du se statistik över KommunJakten CW från start fram 
till 2011-12-24. Det har till 2010-12-31 körts och loggats 105.342  
QSOn, det har tagit 1,2 Mbyte i anspråk på KJ-servern. Du kan i  ta-
bellen läsa ut snittet av QSO-loggningar per dag och antal per månad 
samt hur många KBytes dessa tar per månad.
Kommun-Jakten CWs server stängde ner 2011-12-24.     

KommunJaktens sponsor MOBINET i Karlstad hade 
utsatt ett pris av en GuldNyckel till den Radioamatör 
som först lyckades köra 290 kommuner på CW och 
fått dessa bekräftade via kommunjaktens loggbok.
Uno SM5ACU var den radioamatör som lyckades att 
genom gediget radiokörande bli först i denna tävling.
Hans SM4MI var personlig prisutdelare som repre-
sentant och VD för MOBINET.
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KommunJakten tilldelades ELDSJÄLSSTIPENDIUM 
på SSA årsmöte i april 2009

Föreningen Sveriges SändarAmatörers ord. 
Hans- SM0IMJ fram till årsmötet 2009 i 
Täby förärade Linköpings RadioAmatörer 
och nuvarande Kommunjaktens skapare och 
administratör Claes - SM5FAN med var sitt 
Eldskälsstipendium för den populära aktiv-
iteten KommunJakten.
Jan-Åke - SM5HBL var på plats och mottog 
båda stipendierna då Claes - SM5FAN inte 
kunde närvara på grund av sin årliga utlands-
semester i april.

Det är inte utan en viss känsla av stolthet och värme inombords, 
att jag och vår klubb fått den uppmärksamheten och uppskatt-
ning av Sveriges Sändaramatörer.
Sänder ett stort tack till Er alla inom SSA som står bakom denna 
nominering och beslut om dessa båda Eldsjälsstipendium till 
KommunJakten.

Det är inte bara ett enmansjobb för att lyckas!
 
Jag vill också framhålla vår Sponsor och eldsjäl Hans SM4MI / Mobinet som frikostigt skänkt priser till pågående 
KommunJakt, utan dessa hade nog inte det blivit en sådan rivstart som det blev i båda KommunJakterna.

Jag vill också varmt ge ett omnämnande till eldsjälen Rickard SM6U som lagt ner ett stort arbete på kartprogram-
men mm som gjort eftersök och loggning förenklad för alla Kommunjägare.

Till sist är det alla entusiastiska kommunjaktsanvändare, utan dessa, ingen nämnd och ingen glömd hade denna 
radiojakt varit intet. 
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Vad krävs för att starta upp och hålla igång  pågående KommunJakt.

För att börja från början. Det behövs en eldskäl som inte 
förstår hur mycket arbete han ger sig in i. Det behövs en 
person som har någorlunda kunskap i någon form och 
erfarenhet av liknade amatörradio- tester/jakter etc. Det 
krävs också en programmeringskunnig person som kan 
hantera ett flertal programmeringsspråk och är kunnig i 
databashantering. Nämnda person kanske inte är så svårt 
att hitta, men nu kommer vi till den svåraste parametern  
i konceptet som är ”TID”. 
Tidsåtgången är så pass stor så det gick inte att tänka sig 
när KommunJakten starta upp. Att skriva programmet till 
kommunjakten med tester och diverse uppdateringar tog 
ca 2 man/månader. När väl KommunJakten starta den 
1:e okt. 2008 blev det i stort sett ett heldagsarbete fram 
till ett par månader in på 2009. 
Detta arbete bestod i att kontrollera att alla anmälningar 
var från certifierade radioamatörer samt delge dessa am-
atörer lösenord via mail. Efter ett tag tröttna jag på detta 
jobb och skrev om programmet för att automatisera an-
sökningsfunktionerna och lade in en godkännandefunk-
tion.
Under första året av KommunJakten fick jag upp till ca 
1500 mail från användare med diverse förfrågningar och 
förslag på ändringar och uppdatering som var både bra 
och dåliga, många av de bra förslagen tillförde jag Kom-
munJakten. 
Det var också många mail och telefonsamtal från nybör-
jare som skaffat datorer och ville ha hjälp att komma ig-
ång med sin nyinköpta dator och KommunJakten. Tre 
mail bland de 1500 mailen var rena påhopp på mig och 
oerhört oförskämda. Men…  Det är bara konstatera att 
det finns sådana människor också.
För att locka så många som möjligt av Sveriges 12.000 
amatörer att använda och medverka i tänkta aktivitet be-
hövs också lockande priser och accessoarer.

             Hans SM4MI på MOBINET i Karlstad. 
 
MOBINET som sponsor
När man startar en tävling av denna dignitet som Kom-
munJakten är behövs en bra sponsor. Jag kontakta min 
gode vän Hans SM5MI i Karlstad som är ägare till 
MOBINET och redogjorde för konceptet Kommun-
Jakten och frågade om han var intresserad att skänka 
ett antal amatörstationer och annan kringutrustning 
som vi kunde ha som priser för de första som klarat 
av att köra alla kommuner. Som motprestation skulle 
han få använda KommunJaktens  logga  i sina annon-
ser och KommunJakten och LRAs hemsidor skulle an-
nonsera MOBINETs produkter. Hans SM4MI tyckte 
konceptet var mycket intressant och ställde upp som 
sponsor med redovisade produkter på KommunJakter-
nas hemsidor. 

Hans på MOBINET delade ut en mycket stor mängd 
KommunJakts kepsar på mässor och utställningar runt 
om  i  Sverige  under  2009 som han enbart beställt i 
reklamsyfte för YAESU och KommunJaktem.

Accessoarer
Vi trodde att det var av stor vikt att de som medverkar 
kan skaffa sig  olika  former  av  accessoarer  som  t. ex. 
Kepsar, T-shirt och priser i form av i detta fall en glas-
statyett och Diplom. Det har köpts och delats ut ca 120- 
tal KommunJaktskepsar, 10- tal T-shirt och 22 Glasstaty-
etter. Det är inte så många om man ser till att 1326 st. 
radioamatörer medverkat i KommunJakten fram till 
årsskiftet 2010/2011. 
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       Kepsar               T- shirt                   Glasstatyett
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LITE INFORMATION
KommunJakten startades bl a för att ge den gamla och 
nya generationens amatörer som inbegriper ungdomar 
med nytagna certifikat chansen att komma igång med 
sitt QSO:ande på de olika amatörbanden.

Lite siffror.
Kommunjakten har under de här 3 åren omsatt ca 
63.000 Kr med sponsorns prestationspriser, eldsjälssti-
pendium, medlemsintäkter från KommunJakten samt 
försäljning av accessoarer m.m.. 
Efter alla kostnader är resultatet ca 24.000 Kr av totala 
omsättningen. 
Dessa pengar är villkorade och ska användas exakt
som är inskrivet i överenskomna villkor med 
Linköpings RadioAmatörers styrelse och KJ-grupp. 
De ska m.a.o oavkortat användas av Linköpings Radio-
Amatörer styrelse för dess utlovade ungdomssatsning 
och dess utveckling.   

Driftansvariga.
KommunJaktens ansvarigas (på bild nedan) arbetsin-
sats  har rört sig om många man/månaders arbete 
för att fullfölja KommunJaktens alla åtaganden och vi 
tackar för oss efter 3 års intressant och givande arbete.

Till sist.
Admin Claes - SM5FAN kommer inte med någon  
uppföljning av KommunJakterna.  
Om Linköpings RadioAmatörer tänker sig att vara  
arrangörer för någon fortsättning av denna typ av pro-
gram kan jag inte svara på utan den frågan ska ställas till 
Linköpings RadioAmatörers styrelse. 

Programvara och källkod till KommunJakterna.
Allt db-material, text, logger och bilder på Kommun-
Jaktens hemsidor är © Copyright skyddat enl. lag och 
får inte användas eller kopieras utan skriftligt medgi-
vande av ägaren och upphovsmannen Claes Nilsson, 
claes@sm5fan.com.

  
     Admins slutkommentar.

    Allt det arbete som är nedlagt på Diplom Kommun-Jakterna och som kommer att göras tills det är klart,
    tillägnas alla de amatörkollegor som gav mig det stöd och tillit som ny amatör på 1970-talet, det var detta 
    som gjorde att min hobby utvecklades och gett mig ännu flera vänner för livet.
    Jag hoppas att flera av både nya som gamla radioamatörer får samma glädje av denna KommunJakt 
    som jag fick av KommunJakten på 1970- talets mitt.  Med varma hjärtliga hälsningar Claes - SM5FAN.

De i KommunJaktens organisation som ni  KommunJägare har kommit i kontakt med.
Claes SM5FAN är den person som kontaktats när det gäller lösenord eller om något annat som uppstått som 
gjort att ni som användare inte kunnat loggat in eller fått era QSOn bekräftade etc. Jan-Åke SM5HBL har försett 
KommunJägarna med glasstatyetter. Till sist den ekonomiskt ansvarige Stig SM5YW som hållit kontroll på alla 
anmälningar och bokfört allt på rätt ställe.



Tabeller
för

KommunJakterna
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Följande sidors redovisade tabeller visar enbart 
antal körda kommuner av enskild sändaramatör,
med det menas, tabellerna visar inte placering.

Redovisat: Slutgiltig tabell för KommunJakten SSB 2008 - 2011

Slutgiltig tabell för KommunJakten CW 2009-01-01 - 2011-12-24



7S7Z	  	 290
OH6FA	 290
SA0AFU	 290
SA0AND	 290
SA0AQN	 290
SA0AQT	 290
SA0ARA	 290
SA0AZF	 290
SA3ANZ	 290
SA4AZC	 290
SA5AHI	 290
SA5BEY	 290
SA6AJK	 290
SA7AGE	 290
SA7AIY	 290
SA7ARZ	 290
SA7AUH	 290
SE5Q		  290
SE6B		  290
SE6M		  290
SF4J		  290
SF6K		  290
SI0I		  290
SK4OR	 290
SK4UW	 290
SK5AJ		 290
SK6DK	 290
SM0AIG	 290
SM0FOI	 290
SM0GII	 290
SM0GSZ	 290
SM0MPV	 290
SM0NI		 290
SM0RVX	 290
SM0YHN	 290
SM1NI		 290
SM2CFG	 290
SM2CKR	 290
SM2EJE	 290
SM2O		  290
SM2PYN	 290
SM2SXT	 290
SM2YIP	 290
SM2Z		  290
SM3CER	 290
SM3CKA	 290
SM3JVJ	 290
SM3KAF	 290
SM3TLG	 290
SM4AIO	 290

SM4BBJ	 290
SM4DDE	 290
SM4DLS	 290
SM4FZW	 290
SM4IVE	 290
SM4JGU	 290
SM4KIP	 290
SM4PBL	 290
SM4SEF	 290
SM4UVP	 290
SM4VPZ	 290
SM4YPH	 290
SM4YXA	 290
SM5ACU	 290
SM5ARL	 290
SM5B		  290
SM5BGY	 290
SM5BRG	 290
SM5BTX	 290
SM5BXC	 290
SM5CBN	 290
SM5CBV	 290
SM5CKI	 290
SM5CNQ	 290
SM5COD	 290
SM5DD	 290
SM5DJZ	 290
SM5DWF	 290
SM5DXR	 290
SM5EDV	 290
SM5ELV	 290
SM5EUG	 290
SM5GJB	 290
SM5GLQ	 290
SM5GXW	 290
SM5HBL	 290
SM5ILE	 290
SM5IZS	 290
SM5JPG	 290
SM5NVF	 290
SM5RX	 290
SM5TA	 290
SM5TAH	 290
SM5TJH	 290
SM5US		 290
SM5XST	 290
SM6AHS	 290
SM6AHU	 290
SM6BGG	 290
SM6BSK	 290

Tabell som visar antal körda kommuner i Kommun-Jakten.se                        Totalt 805 signaler inloggade.

SM6CKU	 290
SM6CRZ	 290
SM6CWK	 290
SM6CYJ	 290
SM6DPF	 290
SM6DQA	 290
SM6FOV	 290
SM6GT	 290
SM6HOC	 290
SM6IQD	 290
SM6JGP	 290
SM6JUJ	 290
SM6NJK	 290
SM6NQE	 290
SM6PEX	 290
SM6TKQ	 290
SM6TPJ	 290
SM6U		  290
SM6WXI	 290
SM6YED	 290
SM6YRB	 290
SM7AJZ	 290
SM7ATL	 290
SM7BYV	 290
SM7CFR	 290
SM7DBD	 290
SM7DEW	 290
SM7DYZ	 290
SM7EBI	 290
SM7EDN	 290
SM7EIC	 290
SM7FIG	 290
SM7HPK	 290
SM7HVQ	 290
SM7IJH	 290
SM7IYQ	 290
SM7LTU	 290
SM7LZQ	 290
SM7NST	 290
SM7THS	 290
SM7UFR	 290
SM7VXS	 290
SM5AFF	 289
SM5YRF	 289
SM6WQR	 289
SK7AF		 288
SM5XAX	 288
SM6EUJ	 288
SM6MKR	 288
SM0LQI	 287

SM2HDF	 287
SM6JCC	 287
SM6YEE	 287
SA4AXS	 286
SK6MA	 286
SM5DYC	 286
SM5SZG	 286
SM7BZV	 286
SM7DVF	 286
SM3SQJ	 285
SM6DJH	 285
SA5ACR	 284
SA5AYX	 284
SM6DKD	 283
SM7WSS	 283
SA2APO	 282
SE6Y		  282
SM0NJM	 282
SM6MGZ	 282
SM7EH	 282
SM7XTP	 282
SA5ATL	 281
SM2HQW	 281
SM6LRD	 281
SM6OPW	 281
SK5AS		 280
SM2DR	 280
SM5ISM	 280
SM6ADW	 280
SM3AXN	 279
SM4AZQ	 279
SM5VXO	 278
SM5GSH	 277
SM7GXR	 277
SA3AZK	 276
SM3FSZ	 276
SM3KLV	 276
SM6BTT	 276
SA5APR	 275
SM0LIU	 273
5P0O		  272
SM5BJU	 272
SM4CQQ	 270
SK6SP		 269
SM2FKN	 269
SM6PVB	 269
SM2OJB	 268
SM0YQC	 267
SM1CIO	 267
SM4YZV	 267
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Tabell som visar antal körda kommuner i Kommun-Jakten.se                        Totalt 805 signaler inloggade.

SM3ALR	 266
SM3XUD	 266
SM5CTA	 266
SM0ZBF	 265
SM6TFA	 265
SM3RXC	 264
SM7XFD	 261
SA6AVB	 260
SM5LSM	 260
SM7ENF	 260
SM5MCZ	 259
SM6KNL	 259
SM6MCU	 259
SM0SYQ	 257
SM7JQF	 257
SM2OKD	 256
SM4FNK	 254
SM5CAK	 252
SM7MMJ	 252
SA7AXT	 251
SM4YPT	 248
SM7OVJ	 247
SL3ZR		 245
SM7XXA	 243
SM6USW	 241
SM6WZI	 241
SM3BFH	 239
SF0L		  238
SM2AGK	 238
SM2LWU	 238
SM3SHJ	 237
SM0NUE	 235
SA0AEK	 234
SA2AVR	 234
SM0DZB	 231
SM2UVJ	 230
SM6VKC	 230
SM7BUA	 226
SM7EL	 226
SM2TOS	 224
LA8ZIA	 223
SM3WMU	 222
SM0LYC	 220
SM7CXI	 220
SM4IED	 219
SM7BLM	 215
SM5CEU	 214
SM0IFP	 212
SM4ZAM	 212
SM5AOG	 212

SM7FPI	 210
SM4BDQ	 207
SL0AA		 206
SM4JHK	 201
SM0BDS	 200
SA2BBU	 198
SA7AUW	 198
SM2MZC	 198
SM6FIQ	 198
SM2ELN	 196
SM6VAG	 196
SM5FWW	 195
SA3ASZ	 192
SM4JST	 191
SM3R		  190
SM5AQM	 189
SM5KO	 189
SM3DTR	 188
SM6ERS	 188
SM7CZV	 188
SM7HTP	 187
SM2OXB	 186
SA4AXV	 185
SM7BVO	 185
SK0MT	 184
SM6XVU	 184
SA2AWO	 183
SM2SYV	 183
SM4CTT	 183
SA7BBT	 181
SK7OA	 181
SM0I		  180
SM6XMY	 179
SM6CYR	 178
SM6JUL	 178
SM7NSY	 178
SK6JX		 177
SM5EJW	 176
SM5UKP	 176
SM5TSP	 173
SM7KUQ	 173
SM6YOR	 172
SM0JZT	 169
OH8MXH	 168
SM2YZY	 168
SM6MVE	 168
SM3FBM	 167
SM5YSL	 167
SM6GDL	 167
SM4JDS	 166

SA5AVO	 165
SE5J		  165
SM6CKS	 165
SM2NNW	 164
SM4LHN	 161
SM7YII	 161
SM4LRA	 160
SA6AIN	 159
SM6VAO	 159
7S2S		  158
SM6BUV	 158
LA9VK	 156
SM4YMP	 156
SM3SZW	 154
SM6FAM	 153
SM7USO	 153
SM7YES	 152
SA5AEL	 151
SM3YQS	 150
SM7CQY	 149
SA4BDY	 146
SM0TAE	 145
SM3XGV	 145
SM7OHE	 145
SM2LIY	 144
SM6XWB	 144
SM5FAN	 143
SM6JKB	 143
SK7FD	 141
SM0GDB	 141
SM0NHE	 141
SM2DNR	 141
SM2EKA	 141
SM6UQL	 141
SA7BBF	 140
SK4IL		  140
SM6YXY	 140
SM0YPK	 139
SM7JPV	 139
SM2S		  137
SM2YCU	 137
SM5NBE	 137
SM6WLA	 137
SM0ATC	 136
SM3GKK	 136
SM2BSD	 135
SM5COP	 135
SM6MVL	 134
SM5DFY	 133
SA0AGV	 132

SA0AMM	 132
SA6APY	 132
SM5ELF	 131
7S4B		  130
DL7HY	 130
SM3NQM	 130
SM6XBZ	 130
SA7BBP	 128
SA7AZQ	 127
SM0WQT	 127
SM7LZ	 127
SK5UM	 126
SM4JS		  125
SE5E		  124
SM3UZU	 123
SM4YPG	 123
SA4AXW	 122
SM4OY	 122
SM6XQF	 121
SM7VRE	 120
SM6AAL	 119
SM6CGN	 119
SM6H		  119
SM5JTM	 118
SK5LW	 117
SM0EPO	 117
SM5YW	 117
SB6A		  114
SM7NNJ	 114
SA4AVS	 113
SM6GYB	 113
SM0XPH	 112
SM1MUO	 112
SM5AFU	 110
SM3ORC	 108
SM6EAK	 108
SM4MI		 107
SM6WET	 107
SM1FMT	 106
SM3JCG	 106
SM5ASV	 106
SM5UGF	 106
SD7X		  105
SG7A		  105
SM3YRC	 105
SM4VLG	 103
SM0YHL	 102
SM4CLR	 101
SA6ANH	 99
SM2VMW	 99
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SM3AGO	 99
SM5NDI	 99
SL7ZZS	 98
SM7ZDV	 97
SM3CCM	 96
SM5AAP	 96
SM7LPK	 96
SA0AWX	 95
SM3ENQ	 95
SM4DDY	 95
SM5DZN	 95
SM2YER	 94
SM6CMK	 94
SA0AEX	 93
SM6ANK	 93
SK5TVM	 92
SA5BAU	 91
SM6CWM	 91
SA6BAG	 89
SM6CPO	 89
SM7BHM	 89
SM7TZK	 89
7S7MO	 88
SA6AUX	 86
SM4AWF	 86
SM5BFJ	 85
SA0BDD	 84
SM0ITG	 84
SM0DMJ	 83
SM2JDN	 83
SM5BMD	 83
SH8IP		  82
SM4VQP	 82
SM5XW	 82
SA7ASG	 81
SK0CB		 81
SK0HB	 81
SM3DBU	 81
SM7RPU	 81
SM6MFA	 80
SM2AVG	 79
SM4XIP	 79
SM5VVS	 79
SM6LPG	 79
SM7MXP	 79
SM3IZD	 78
SM6WZY	 78
SM6EVE	 77
OZ6FI		 76
SM6EAT	 75

7S6R		  73
SL0ZS		 73
SM6XTV	 73
SM3SFR	 71
SK6QW	 70
SM0XBI	 70
SF3A		  68
SM7FWX	 68
SM7KSZ	 67
SA6AWR	 65
SM0OY	 65
SM2JKZ	 65
SM4CPW	 65
SM0YYQ	 64
SM5BZQ	 64
SM6YWU	 64
SA6AKP	 62
SM6CEN	 62
SM6XUO	 62
7S7O		  61
SK0QO	 61
SM4LLP	 61
SM3BVW	 60
SM4FYX	 58
SM7HQD	 58
SA7ARD	 57
SM4FPS	 57
SM4KVP	 57
SM6CDN	 57
SM7ZDC	 56
SM0XWW	 55
SM4HBG	 55
SM3HZA	 54
SM7CLM	 54
SM6WZH	 53
SM3VDX	 52
SM6CKF	 52
SM5EMR	 51
SM6RLB	 51
SA6AUU	 50
SA6AVC	 50
SM5ZBR	 50
SA6AVA	 49
SM3DAL	 49
SM6HVY	 49
SM6XWG	 49
SM7YLS	 49
SM0IKR	 48
SM5YRA	 48
SM7PGH	 48

SM4ALB	 47
SK3VJ		 45
SM2TEO	 45
LA6TP		 44
SA2BDO	 44
SM0CH	 44
SM4XVS	 44
SM6MSB	 44
SE2T		  43
SM3WML	 43
SM4BBW	 43
SM5BPS	 43
SM5EUU	 43
SM5YMT	 43
SM6IXX	 43
SM3EXO	 42
SM6TLX	 42
SM7WNE	 42
SM5RN	 41
SM4TUV	 40
SM3DXV	 39
SM7LBC	 38
SL6ZAQ	 37
SM6DIQ	 37
SM7LJS	 37
SM0HO	 36
SM3IEK	 36
SA7ACO	 35
SM2HTI	 35
SM0KBW	 33
SM3DTQ	 33
SM4PWH	 33
SM5YNA	 33
SM7BAH	 33
SM7DZV	 33
SM7UZB	 33
SM0HXB	 32
SM0ORI	 32
SM3PXG	 32
SM6YFP	 32
SM7HSP	 31
SM7NJD	 31
SA7AXI	 30
SM2DMU	 30
SM3HJQ	 30
SM4CSF	 30
SM4CTI	 30
SM6FUD	 30
SM6VVT	 30
SE5X		  29

SK2AT		 29
SM0BVG	 29
SM0BWM	 29
SM2ODB	 29
SM6WXL	 29
SM7MXA	 29
SK0TM	 28
SM0FDO	 28
SM4KWM	 28
SL2ZA		 27
SM0BYD	 27
SM3XOR	 27
SA3ARL	 26
SM2HQG	 26
SM6XNK	 26
SM7AWQ	 26
SM7NDY	 26
SA0W		  25
SM0DGW	 25
SM2XHI	 25
SM5CJW	 25
SM5YMS	 25
SA0ARB	 24
SA4AOZ	 24
SL0ZZF	 24
SM2CEW	 24
SM3AHM	 24
SM3LEV	 24
SM6BZC	 24
SM7ILC	 24
SM7KHA	 24
SA4AGM	 23
SM6HCX	 23
SM6KIU	 23
SA0ANP	 22
SK3LH	 22
SL7DL		 22
SM3EUS	 22
SM6TUM	 22
SM7PGB	 22
SA6AHL	 21
SK3W		  21
SM5LNS	 21
SM6CEP	 21
SM6TEL	 21
SM6WSG	 21
SA6AUN	 20
SA3ARK	 19
SA6BEV	 19
SM5AHD	 19
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SM5AKU	 19
SM5FJD	 19
SM7URN	 19
SM5OFO	 18
SM5SIK	 18
SM6NET	 18
SM6VYP	 18
SM7DWL	 18
SK6SAG	 17
SM0AGP	 17
SM0RYG	 17
SM2RHL	 17
SM3CRY	 17
SM4JDP	 17
SM5MEK	 17
SM6EDG	 17
SM7KUR	 17
SM7YIC	 17
SA4ATZ	 16
SA6ANV	 16
SM4PEL	 16
SM5BJT	 16
SM5EPC	 16
SK4YO	 15
SM4KIB	 15
SM6WXY	 15
SL5ZYA	 14
SM5NCQ	 14
SM7FHO	 14
SA5R		  13
SK5DB	 13
SM0XDQ	 13
SM4TLB	 13
SM5LTG	 13
SM6BOO	 13
SM6VWY	 13
SM7T		  13
SA5BCT	 12
SE5T		  12
SJ2W		  12
SM0PSM	 12
SM4DIG	 12
SM4HYN	 12
SM6YWM	 12
SA0BCC	 11
SM0CCM	 11
SM3AAE	 11
SM3CCT	 11
SM3EAE	 11
SM4BBO	 11
SM7CFZ	 11
SM7TJC	 11

SA6BOK	 10
SM2HEI	 10
SM5AQI	 10
SM5OAD	 10
SM5XJO	 10
SM6NFC	 10
SA5AOV	 9
SA7AXB	 9
SM1YHX	 9
SM4VZN	 9
SM5BCF	 9
SM5FLT	 9
SM5YLG	 9
SM6BWH	 9
SM6BZE	 9
SM6DER	 9
SM6OEW	 9
SM7MMK	 9
SM7MYO	 9
SA2AXJ	 8
SE5C		  8
SK3GA	 8
SM0FOB	 8
SM0WTC	 8
SM3GHQ	 8
SM4DHN	 8
SM5OUU	 8
SM6HNS	 8
SM7ASN	 8
SM7DDR	 8
SM7MPM	 8
SM7O		  8
SA6AYN	 7
SK0UX	 7
SM0RVV	 7
SM0SKB	 7
SM5FFQ	 7
SM5YJO	 7
SM7BIC	 7
SM7CHX	 7
SM7FKR	 7
SA3AMP	 6
SA4AVE	 6
SA6AQP	 6
SA6AXR	 6
SA6BEA	 6
SA7AXE	 6
SM3RL		 6
SM5UYV	 6
SM6BJJ	 6
SM6UQG	 6

SM6XUZ	 6
SM7DRH	 6
SM7VCX	 6
SA0APH	 5
SA0AUJ	 5
SA0AUK	 5
SM0HBV	 5
SM3NPL	 5
SM3UMW	 5
SM3UQO	 5
SM5AWU	 5
SM5CNL	 5
SM5IFO	 5
SM6JOC	 5
SM6VQS	 5
SM7CKM	 5
SM7ONZ	 5
SA6TG	 4
SA7BHQ	 4
SM0LJF	 4
SM1HOW	 4
SM2JSX	 4
SM3FVW	 4
SM3JTA	 4
SM5AZN	 4
SM5XMS	 4
SM6MCW	 4
SM6UCK	 4
SM7DSE	 4
OH6GHI	 3
SA6ATE	 3
SA6BET	 3
SA7AIP	 3
SC0UT		 3
SM0GJK	 3
SM0IMJ	 3
SM0UXW	 3
SM0XOH	 3
SM0YRJ	 3
SM1OII	 3
SM2GCQ	 3
SM4JAY	 3
SM4SXQ	 3
SM4VLR	 3
SM4ZDK	 3
SM5FND	 3
SM5OIW	 3
SM6GHY	 3
SM6IPL	 3
SM6NKG	 3
SM7DQV	 3

SM7MDO	 3
SA0AGA	 2
SA0ANS	 2
SA0AWS	 2
SA5ACL	 2
SA5AQA	 2
SA6APS	 2
SA7AXO	 2
SK5KN	 2
SK6LK	 2
SL7ZAY	 2
SM0GBG	 2
SM0KJJ	 2
SM0NEZ	 2
SM0XVT	 2
SM2BJS	 2
SM3CDW	 2
SM3MTF	 2
SM3RAB	 2
SM3URI	 2
SM4ANQ	 2
SM4BZH	 2
SM4DHT	 2
SM4DQM	 2
SM4DTL	 2
SM4EDK	 2
SM4MNC	 2
SM5ADI	 2
SM5BNK	 2
SM5CLE	 2
SM5DIC	 2
SM5NAS	 2
SM5SMH	 2
SM5YSO	 2
SM6AZZ	 2
SM6CPY	 2
SM6FQL	 2
SM6HCO	 2
SM6OWQ	 2
SM6PPF	 2
SM6TBE	 2
SM6UNC	 2
SM6XAT	 2
SM6YOW	 2
SM6YRO	 2
SM6YTI	 2
SM7ECA	 2
SM7NGH	 2
8S5C		  1
SM0WVP	 1
SM6NXP	 1

sida 16



Tabell som visar antal körda kommuner i KommunJakten-cw.se                Totalt  336  signaler inloggade.

LA8ZIA	 290
SE5E		  290
SE6M		  290
SE6Y		  290
SF3A		  290
SK0CB		 290
SL0AA		 290
SM0EIG	 290
SM0EPO	 290
SM0FDO	 290
SM2BJS	 290
SM2CKR	 290
SM2PYN	 290
SM3ALR	 290
SM3BDZ	 290
SM3CER	 290
SM3DGG	 290
SM3DMP	 290
SM3DTR	 290
SM3EVR	 290
SM3FVW	 290
SM3KIF	 290
SM3RL		 290
SM3TLG	 290
SM4AIO	 290
SM4ALB	 290
SM4ANQ	 290
SM4CLR	 290
SM4EDK	 290
SM4IVE	 290
SM4TU	 290
SM5ACU	 290
SM5ADZ	 290
SM5AKU	 290
SM5APS	 290
SM5AZN	 290
SM5BKK	 290
SM5BMB	 290
SM5BRG	 290
SM5BXC	 290
SM5CBC	 290
SM5CBN	 290
SM5CBV	 290
SM5CLE	 290
SM5CNQ	 290
SM5COP	 290
SM5DJZ	 290
SM5DPQ	 290
SM5DXR	 290
SM5IAJ	 290

SM5IMO	 290
SM5JPG	 290
SM5LNE	 290
SM5NDI	 290
SM5RX	 290
SM5TA	 290
SM5TY	 290
SM6AHU	 290
SM6BGG	 290
SM6BSK	 290
SM6BZE	 290
SM6CKU	 290
SM6DPF	 290
SM6FOV	 290
SM6IQD	 290
SM6NFC	 290
SM6PEX	 290
SM6RLB	 290
SM7ATL	 290
SM7BGX	 290
SM7BIC	 290
SM7BNG	 290
SM7CBS	 290
SM7CFR	 290
SM7DAY	 290
SM7DBD	 290
SM7DEW	 290
SM7EDN	 290
SM7GVF	 290
SM7IJH	 290
SM7LZQ	 290
SM7RYR	 290
SI4A		  288
SM0GII	 288
SM7HVQ	 288
SM3DTQ	 286
SM6CWK	 286
SM4BZH	 285
SM0GDB	 283
SM0AIG	 282
SM6NJK	 282
SM3BFH	 281
OH6NVT	 279
SE5J		  279
SM5BGY	 279
SM0XG	 278
SM5CEU	 278
SM4PBL	 275
SK5AS		 272
SM5BJT	 272

SM7EH	 272
SA6AXR	 268
SM0LJF	 268
SM6BWQ	 264
SM6EDG	 263
SM2LIY	 260
SM3RXC	 260
SM7CHX	 259
SM7BUA	 258
SM7DVF	 258
OH6FA	 257
SM7DYZ	 257
SM5CCE	 254
SK7AF		 253
SM7BVO	 253
SM7YII	 253
SM6AMU	 248
SM5BMK	 243
SM5DQ	 242
SK6SAG	 241
SM7CQY	 237
SM5AHD	 235
SM3AHM	 227
SM6KNL	 226
SM7EL	 216
SM5XAX	 214
SM5DYC	 212
SM4SEF	 208
SM3AF	 204
SM4DHN	 204
SM6BHQ	 204
SM0OY	 200
SM7KJH	 200
SM3WMU	 196
SM7BZV	 193
SM2ELN	 191
SM6FPG	 183
7S7MO	 177
SM5AOG	 175
SM7GUY	 173
SM0OGQ	 172
SM5CAK	 170
SM0DZB	 167
SM6BUV	 165
SM7BYV	 165
SM6CDN	 162
SM5NBE	 161
SM7FHO	 161
SM7DDR	 160
SM4Q		  154

SM3EAE	 152
SM3EXO	 152
SM3CIQ	 148
SM6ADW	 147
SM4NSS	 146
SM2AGK	 143
SM6CLU	 143
SF4J		  139
SM6FAM	 139
SM5AQI	 138
SF7YT		 137
SM6FIQ	 136
SM6TPJ	 136
SM6CPO	 131
SM2EKA	 130
SM5AZS	 128
SM6DJH	 125
SM7EQL	 122
SM5ELV	 121
SK0HB	 119
SM7DLK	 119
SM2HQG	 116
SM7FCU	 116
SM4CTT	 113
SM6CGN	 112
SM5GLC	 110
SM2CFG	 109
SM7DSE	 109
SM7MXP	 105
SE2T		  104
SM7ENF	 103
SM6AZZ	 102
SM4DIG	 101
SM5OUU	 100
SM6JGP	 100
SM5ADI	 96
SM1TDE	 95
OH8MXH	 94
SM6FUD	 93
SM5ILE	 91
SM6EAK	 90
SM6LUX	 90
SM5RN	 87
SM4CPW	 86
SM5OCK	 86
SM7HEC	 84
SM3XUD	 82
SM3R		  80
SK4UW	 79
SM6JCC	 79

sida 17



Tabell som visar antal körda kommuner i KommunJakten-cw.se                Totalt  336  signaler inloggade.

SM2BYW	 78
SM3EJV	 78
SM6EUJ	 76
SM6PVB	 74
SM1CQA	 72
SA3APA	 71
SM7TZK	 71
SM4CTI	 68
SM3AVW	 65
SM5BZQ	 63
SM2KAL	 61
SL3ZR		 59
SM2AVG	 57
SM4YPG	 57
SM7ELR	 57
SM7NGH	 57
SM2JUR	 56
SM0XXP	 54
SM5LSM	 52
SM3GSJ	 49
SM2ECL	 48
SM2RHL	 47
SM2VMW	 42
SM2ALV	 41
SM3DXV	 41
SM0FKI	 40
SM7DQW	 40
SM5EUU	 39
SM6CRZ	 39
7S3A		  35
SM0BYD	 35
SM6BGA	 35
SM3CDW	 34
SM5DRV	 34
SM5QU	 33
SM5LNS	 32
SK0QO	 31
SM5GRD	 30
SA0AIB	 29
SL0ZS		 29
SM3CCT	 28
SM6EVE	 28
SM6NET	 26
SK0TM	 25
SM5EFX	 25
SM5RWD	 24
SM5CAR	 22
SM5JAB	 22
SM0AHQ	 21
SI3CW		 20

SM0HO	 20
SM6CPY	 20
SM6WET	 20
SM7DZV	 20
SM6LRR	 19
SM2FKN	 18
SM6DBZ	 18
SM5AIN	 17
SM5CWD	 17
SL7DL		 16
SM5ELF	 16
SM7CZL	 15
SK5A		  14
SM5PHU	 14
SM7XWM	 14
SM0TAE	 13
SM4LRA	 12
SM5MEK	 12
SD7X		  11
SM3OPZ	 10
SM7CMV	 10
SM6USW	 9
SM7IPB	 9
SM4IED	 8
SM6ERS	 8
SM7KUQ	 8
SM7PER	 8
SM0CH	 7
SM6DQA	 7
SM7MYO	 7
SM7SMS	 7
SK5LW	 6
SM0FOB	 6
SM0I		  6
SM0NHE	 6
SM5DGE	 6
SM5FLM	 6
SM6CYR	 6
SM6HCX	 6
SM6OPW	 6
SM7CZV	 6
SM7RPU	 6
SL4AP		 5
SM0NUE	 5
SM4BNZ	 5
SM4FNK	 5
SM5IFO	 5
SK7OA	 4
SM0CBE	 4
SM0HPL	 4

SM4FZW	 4
SM4JS		  4
SM5BJU	 4
SM6BTT	 4
SM6HOC	 4
SM7BAH	 4
SM7CFZ	 4
SM7GIB	 4
SM7MCD	 4
SL5ZYA	 3
SM0W		 3
SM5ALX	 3
SM5COI	 3
SM5XGJ	 3
SM6CQU	 3
SM7HPK	 3
SF0L		  2
SK0UX	 2
SM0DRV	 2
SM0IMJ	 2
SM1LF		 2
SM2DMU	 2
SM2IJR	 2
SM2ODB	 2
SM5CJW	 2
SM5EPC	 2
SM5FWW	 2
SM6GHY	 2
SM7FIG	 2
SM7TJC	 2
SI5C		  1
SM2EJE	 1
SM5FAN	 1
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